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Rada Středočeského kraje schválila projektové záměry na restaurování a konzervaci
sbírkových předmětů 4 krajských organizací. Jde o restaurátorské projekty Středočeského
muzea v Roztokách u Prahy, Regionálního muzea Mělník a Polabského muzea. České
muzeum stříbra v Kutné Hoře připravuje dvě významné výstavy k výročí zápisu města na
seznam UNESCO. Projekty, jejichž celkové náklady činí 2,3 milionu korun, budou
financovány s významným přispěním Ministerstva kultury ČR a prostřednictvím Národního
plánu obnovy. Podíl Středočeského kraje na financování činí 639 tisíc korun.

Podpořené projekty se zaměřují na restaurování a konzervaci sbírkových předmětů, zlepšení stavu
muzejních sbírek a vybavení restaurátorských pracoven. Významnou součástí investic je také
digitalizace sbírek, která zajistí jejich lepší ochranu a zpřístupnění veřejnosti. Kromě péče o sbírky
bude podpora směřovat i do realizace výstav významných kulturních a uměleckých projektů, které
připomenou bohatou historii regionu a podtrhnou jeho význam v rámci národního i mezinárodního
kontextu. Význam těchto aktivit zdůrazňuje radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního
ruchu Václav Švenda: „ Jedním z našich hlavních cílů je zachovat historické předměty, které
jsou svědectvím bohaté historie našeho kraje, a přiblížit je veřejnosti. Například v Kutné
Hoře připravujeme výjimečné výstavy k výročí zápisu města na seznam UNESCO, které
přitáhnou návštěvníky z celé republiky i ze zahraničí. Podpora restaurování a digitalizace
sbírek zároveň zajistí jejich uchování pro budoucí generace.“

Na konzervaci cenných uměleckých předmětů se zaměřují projekty muzeí v Roztokách u Prahy, na
Mělníku či v Polabském muzeu, kde vznikne také moderně vybavená restaurátorská pracovna. V
Kutné Hoře, která si v příštím roce připomene 30. výročí zápisu na seznam světového dědictví
UNESCO, se připravují dvě významné výstavy. Jedna představí tvorbu barokního malíře Ignáce
Viktorina Raaba, druhá pak multimediálním způsobem oživí kutnohorské příběhy a architekturu
Hrádku.
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